



## 承先啟後 再創佳績

7月1日校長交接以來，迄今已二月餘，每一件事都依原訂計畫全力推動，希望在北醫既有的基礎上，繼續在廣度及深度上努力改善。踏著前輩們的足跡，承先啟後，期望大家能團結一致，將北醫推上更高的境界。

### 永遠記得為北醫奉獻的前輩及師長

四十八年來，北醫在極度艱難的情況下，透過前輩及師長的堅忍與努力，才逐步奠定今日之基礎。從胡水旺、徐千田兩位創辦人建立北醫以來，在多位董事長及校長的帶領下，北醫在教學、研究及醫療上都有長足的進步，無數的前輩奉獻了他們的心力，這是我們一刻都不能忘記的。近十餘年來，發展及建設的腳步更為加快，依序從第二醫療大樓的完成、萬芳醫院的接辦、醫學大學改名、醫學綜合大樓的落成、第三醫療大樓完工及最近雙和醫院的開幕，北醫已儼然成為擁有五學院、十三學系、十三研究所及三家近三千床附屬醫院的國際級架構。

### 共識決定北醫未來的方向

那麼北醫未來該怎麼走呢？誠如李祖德董事長在上一期今日北醫所言，北醫未來必須「海納百川、有容乃大」，北醫未來必須廣納天下英才之外，亦須聽取各方的建言。因此全校於7月18日至19日，舉行二日的共識會議，邀請董事會、校友會、學生會及全校主管共同參加，分成三組，經過兩天激烈的討論，甚至挑燈夜戰至清晨，最後終於提出四十餘條量化及質化「校務發展共識指標」，富有願景及使命，並設定執行時間表，分年、分階段完成，其中包括教研及校園改造、醫院整合、國際化推動、邁向頂尖大學……等。這是北醫多年來首次大規模動員的共識會議，也是北醫未來推展校務很重要的里程碑。

### 多方傳來鼓舞人心的好消息

這三、四個月來，學校不斷傳來正面的消息，讓北醫人的士氣受到振奮與鼓舞，其中包括：

1. 第三年獲得「教學卓越計畫」6,592萬元，連續三年共獲得1億9,584萬元補助款。
2. 在全國私立大學中，本校產學合作「經費」、「廣泛度」及「智權成果」分獲第一、三、二名，總分是全國私校第二名，獲各界重視。
3. 萬芳醫院再度通過醫學中心評鑑，及WHO FERCAP認證。
4. 附設醫院第三醫療大樓啟用，門、住診業務再創新高。
5. 雙和醫院於7月1日開幕，業務發展快速，二個月來門診量每日已超過一千四百人次，成果可期。
6. 大學入學成績排名，本校成績良好，公費醫學系名列全國第一，其餘各系所亦名列私立大學第一、二名。

### 五十週年校慶及校史館成立是下波重頭戲

學校將於一年九個月後歡慶五十歲生日，這是所有海內外北醫人最重大的一件事。我們將更新再版「校史」，亟需前輩及校友參與及投入，懇請您協助提供手邊的珍貴校史文物與照片（請逕與出版組陳瑞玲老師聯絡juling@tmu.edu.tw）。校史館是北醫最珍貴的寶庫，我們將全面擴大裝修，希望在明年底與大家見面。非常期待校友及師長的贊助及支持，由衷的感謝。

校長邱文達謹誌

由juling 發表於 September 16, 2008 10:06 AM

« 捐款芳名錄 | 回到電子報首頁 | 展臂歡迎新朋友：給新鮮人的禮物 »